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1.- Una empresa de lacteos tiene 3 maquinas envasadoras. Seguin el catalogo de los equipos las
maquinas estan en capacidad de depositar 10 L de liquido por minuto cada una. El ingeniero de
produccion afirma que los equipos trabajan a una eficiencia del 90%

El mes pasado en 25 dias de trabajo a razén de 16 horas/dia entregaron un total de 170.500 L . Se
pide la capacidad teédrica y efectiva de los equipos, asi como la utilizacion.

2.- El ingeniero de una planta de manufactura mediante un estudio de tiempos y movimientos fijé
el estandar de produccion (capacidad efectiva) de un producto en 720 unidades por hora con una
linea de 7 personas. Ademas, realiz6é un estudio en el que determiné que la eficiencia de la planta de
produccion es del 80%, argumentando que el 20% restante se esta perdiendo por temas relacionados
la rotacion del personal, los cambios de turnos, algunos dafios de los equipos, entre otros ...

El gerente de la planta requiere saber cuantas unidades de producto se obtendrian en una semana
de 6 dias a razén de 8 horas de trabajo

3.- Una empresa embotelladora adquirié una maquina para empacar y sellar cajas la cual tiene una
capacidad teorica de 18 cajas por minuto. Tanto la maquina como la empresa trabajan las 24 horas
del dia. El tiempo promedio de paro por hora es de 14 minutos acumulados por fallas de produccion.
Considerando que diariamente se toman 1,5 horas acumuladas para limpieza de la maquina, calcular
la capacidad teorica, la capacidad efectiva, la capacidad real de utilizacion y la eficiencia.
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